## Театрализованное представление по сказке «Теремок» во второй группе раннего возраста «Воробышек»

Театр для детей — волшебный край, в котором ребенок радуется, играя, а в игре он познает мир. Даже маленький ребенок, который едва научился осмыслять окружающую его жизнь, охотно демонстрирует, как ходит хитрая лисичка, косолапый мишка или скачет зайка. При этом начинающий «актер», как правило, испытывает видимое удовольствие от своих действий. В нашей группе прошло театрализованное представление по сказке «Теремок». Наши детки сами перевоплощались в действующих персонажей сказки, пытались, и весьма успешно, передать характер героя (мимикой, интонацией). Остальные ребята тоже были активными участниками представления. Вместе с главными героями пели песню, играли на бубнах, строили теремок и т. д. Театр — всегда праздник. Наши ребята получили радость, веселье, яркие чувства и новые впечатления!

















